
 
    ΠΡΑΚΤΙΚΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Α.Ε. µε την επωνυµία «PCZ AΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΕΙ∆ΩΝ ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ» µε δ.τ PCZ Α.Ε. 
 
Στην Aθήνα σήµερα στις  24 Ιουνίου 2016  ηµέρα Παρασκευή και ώρα 10.30 π.µ. στα γραφεία της εταιρείας 
επί της οδού Βουκουρεστίου και Στοά Σπηροµήλιου συνήλθε σε συνεδρίαση το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ανώνυµης 
εταιρείας µε την επωνυµία «PCZ AΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙ∆ΩΝ ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ» µε δ.τ PCZ, εφ΄εξής «η 
Εταιρεία» κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου του ∆.Σ. και ∆ιευθύνοντος Συµβούλου, για συζήτηση και λήψη 
απόφασης επί του µοναδικού θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 
 
Παρόντες: 
 
1.  Στέλιος Λαυρέντιος Φρέρης του Αντωνίου   Πρόεδρος ∆.Σ. και ∆ιευθύνων Σύµβουλος 

2.  Σαµ Φάις                                                  Αντιπρόεδρος ∆.Σ. 

3.  Ανδρέας Τσουκάλης του Θωµά                  Μέλος ∆.Σ. 

4. Θεοδώρα Φρέρη  του Αντωνίου                   Μέλος  ∆.Σ. 

5. Ιωάννης Κοψιδάς του Νικολάου                   Μέλος ∆.Σ. 

 
 
Τον λόγο λαµβάνει ο  Πρόεδρος του ∆.Σ. και ∆/νων Σύµβουλος και διαβάζει το µοναδικό θέµα της ηµερησίας 
διάταξης: 
 
 ΘΕΜΑ: Ορισµός ηµεροµηνίας Σύγκλησης της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων 
της Εταιρείας  και καθορισµός των θεµάτων της ηµερησίας διάταξης. 
 
    Επί του θέµατος λαβών το λόγο ο Πρόεδρος του ∆.Σ. και ∆/νων Σύµβουλος ενηµερώνει τα µέλη του ∆.Σ. ότι 
σύµφωνα µε το νόµο και το καταστατικό της εταιρείας πρέπει να συγκληθεί η  Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 
των Μετόχων για να λάβει αποφάσεις επί των παρακάτω θεµάτων της αρµοδιότητάς της και προτείνει να 
συγκληθεί την 17η Αυγούστου 2016, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 10.30 π.µ. στα γραφεία της εταιρείας επί 
της οδού Βουκουρεστίου και Στοά Σπηροµήλιου στην Αθήνα. 
   Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο οµόφωνα αποδέχεται την πρόταση του Προέδρου του ∆.Σ. και ∆/νοντος Συµβούλου 
και συγχρόνως καταρτίζει την σχετική πρόσκληση ως εξής, µε τα εξής θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ Γ.Σ.ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ  

ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «PCZ AΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙ∆ΩΝ ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ» µε δ.τ PCZ Α.Ε. 
ΜΕ ΑΡ. ΓΕ.Μ.Η.: 007610301000 

 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ 

 
α)   Υποβολή προς έγκριση του ισολογισµού χρήσης 1.1.2015 - 31.12.2015 και των λοιπών οικονοµικών 
καταστάσεων της  εταιρείας µετά των επ’ αυτών εκθέσεων του ∆.Σ. και των ελεγκτών της εταιρείας. 
β)   Απαλλαγή του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζηµίωσης για την εταιρική 
      χρήση 1.1.2015 - 31.12.2015.  
γ)   Εκλογή ελεγκτικής εταιρείας  για την χρήση 1.1.2016- 31.12.2016. 
δ) Τροποποίηση του άρθρου 2 του καταστατικού της εταιρείας (σκοπός της εταιρείας)  
ε)   Παροχή άδειας σε µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας και σε διευθυντικά στελέχη αυτής για την 
διενέργεια ανταγωνιστικών πράξεων κατ’ άρθρο 23 του κ.ν. 2190/1920 
στ)    Λοιπά θέµατα και ανακοινώσεις. 
 

Όλοι οι µέτοχοι της εταιρίας έχουν δικαίωµα να λάβουν µέρος στη Συνέλευση και να ψηφίσουν 
αυτοπροσώπως ή δι’ αντιπροσώπου. Κάθε µετοχή έχει δικαίωµα µιας ψήφου. 
Οι µέτοχοι που επιθυµούν να λάβουν µέρος στην παραπάνω Γενική Συνέλευση οφείλουν, πέντε (5) 
τουλάχιστον ηµέρες πριν από την ηµέρα που θα γίνει η Γενική Συνέλευση, να καταθέσουν στο ταµείο της 
εταιρείας τις µετοχές τους, είτε να φέρουν στην εταιρεία απόδειξη ότι κατέθεσαν τις µετοχές τους ή στο 
Ταµείο Παρακαταθηκών και ∆ανείων ή σε οποιαδήποτε αναγνωρισµένη τράπεζα στην Ελλάδα, καθώς και τα 
τυχόν έγγραφα αντιπροσώπευσης και να συµµορφωθούν εν γένει µε τις διατάξεις του Νόµου και του 
Καταστατικού της εταιρείας.   
 

 
 



 
Επειδή δεν υπήρχε άλλο θέµα για συζήτηση, το ∆.Σ επικυρώνει τα ανωτέρω οµόφωνα και παµψηφεί συντάσσει 
την πρόσκληση για την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της εταιρείας και υπογράφεται ως 
ακολουθεί το παρόν πρακτικό  και λύεται η συνεδρίαση. 
 
 
     

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ & ∆/ΝΩΝ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΘΕΟ∆ΩΡΑ ΦΡΕΡΗ 

ΣΤΕΛΙΟΣ ΛΑΥΡΕΝΤΙΟΣ ΦΡΕΡΗΣ  ΣΑΜ ΦΑΙΣ ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΤΣΟΥΚΑΛΗΣ 

   ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΨΙ∆ΑΣ 

 
 

 

Ακριβές αντίγραφο από το βιβλίο πρακτικών του ∆.Σ. της εταιρείας 

 

Αθήνα αυθηµερόν 

 

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. και ∆ιευθύνων Σύµβουλος 

 

Στέλιος Λαυρέντιος Φρέρης 

 
 
 

PCZ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙ∆ΩΝ ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ 

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ -  ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ - ΚΑΦΕ 

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙΟΥ-ΣΤΟΑ ΣΠΥΡΟΜΗΛΙΟΥ 

ΑΘΗΝΑ - Τ.Κ.1054 - ΑΡ.ΦΑΚ.675858 

ΑΦΜ:998478380 - ∆.Ο.Υ. ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ  

ΑΡ. ΜΑΕ : 63229/001/Β/07/0314   - ΤΗΛ : 210-3211182 

FAX 210-3211105 

 


